

九江日报

JIUJIANG DAILY

导向 权威 主流 特色

中共九江市委机关报 九江日报社出版



掌上九江



九江新闻网



浔阳晚报

中国移动 China Mobile

中国移动

2019
只要您是“江西人”
大流量套餐3折起
宽带全免费,进店即有礼

中共中央政治局召开会议

中共中央总书记习近平主持会议

3版

林彬杨在市委理论中心组集体学习时强调

动生

坚项

谢一平熊永强冯静杨小华出席

本报讯(记者龙群)3月29日,市委书记林彬杨主持召开市委理论中心组集体学习会,集中学习习近平总书记

全市人民交出一份满意的答卷。要着力在提高脱贫质量上下功夫。要坚持目标导向、问题导向、效果导向,全面推进,持续发力,确保如期高质量打赢打好脱贫攻坚战。

聚得强。要健全完善党委统一领导部署、党政领导齐抓共管、对台系统组织协调、有关部门联动实施、社会力量广泛参与的工作格局,推动各有关部门加强协调,形成强大工作合力。

林彬杨强调,安全生产是事关人民群众生命财产安全,事关社会和谐稳定的大事。要汲取教训警醒。必须始终把安全生产摆在重中之重的位置,时刻警钟长鸣,在任何时候、任何情况下都不能有一丝一毫的放松、麻痹和侥幸。

林彬杨在九江石化检查指导安全生产工作时强调

全生全生

项定向

熊永强一同调研

本报讯(记者龙群)3月29日,市委书记林彬杨来到九江石化检查指导安全生产工作。林彬杨强调,全市各级、各部门要深入贯彻落实习近平总书记、李克强总理关于

再三叮嘱,安全生产是企业发展的“生命线”,一定要充分认识做好这项工作的极端重要性,每时每刻都不能放松警惕。

林彬杨强调,安全生产责任重于泰山。安全在于管理,管理在于责任,责任在于落实。全市各级、各部门一定要把安全生产放在更加突出的位置,时刻绷紧安全生产这根弦,扎实做好安全生产各项工作。

程,落实监管制度。要牢固树立“隐患就是事故”的理念,在全市范围内加大日常安全检查和隐患排查整治,做到一旦发现隐患,及时解决问题。

林彬杨还就九江石化项目建设、生产运营工作进行了现场办公,他希望九江石化加快项目建设,推进转型升级,在安全环保、经济效益、绿色低碳、智能工厂、企业管理、党的建设等方面走在行业前列,助力九江高质量跨越式发展。

坚定不移走以生态优先绿色发展为导向的高质量发展新路

张小平林彬杨谢一平等陪同

本报讯(江西日报记者李冬明 记者袁东来 沈明杰)3月28日,省委副书记、省长易炼红来到我市彭泽县、瑞昌市调研。他强调,我们要坚决贯彻落实习近平总书记关于长江经济带发展“共抓大保护、不搞大开发”的重要指示精神,按照中央和省委部署要求,保持定力、坚定信心,全面完成问题整改硬任务,坚决打好污染防治攻坚战,加快推进产业转型创新发展,坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路。

省政府秘书长张小平,省政府副秘书长李能,省发改委主任张和平,省生态环境厅厅长陈小平,省林业局局长邱水文,市委书记林彬杨,市委副书记、市长谢一平等陪同。

来到彭泽县,易炼红首先考察了矾山工业园污水处理厂,问工艺、看水质、查整改,要求不回避矛盾、不躲闪问题,列出清单,挂图作战,确保整改到位,变被动为主动、变坏事为好事、变后进为先进。在兄弟医药公司、凯瑞田园综合体考察时,易炼红指出,安全和环保是企业可持续发展的重要保障,要夯实企业主体责任,推进安全生产和环境保护,确保企业行稳致远、做强做大。在考察彭泽县矾山工业园湿地修复工程时,易炼红指出,长江是中华民族的母亲河,我们要善于在更加严格的生态环保约束条件下推动经济发展,加强全流域生态保护和治理,确保一湖清水送长江。

在瑞昌市,易炼红考察了亚东水泥公司,详细了解固体废物“资源化、无害化和减量化”处理情况,鼓励企业打造成为绿色环保的标杆企业,共同保护好江西的绿水青山。

在考察瑞昌码头工业城湿地整改情况时,易炼红指出,要进一步深化思想认识,提高政治站位,确保各类问题按时整改到位,在发现问题、解决问题中,将长江经济带“共抓大保护”工作不断推向前进。来到瑞昌产业转型升级示范园,易炼红访企业、进车间、问经营,希望园区围绕主导产业,大力实施集群式项目满园扩园行动,推动产业加快转型升级,不断迈向中高端水平。易炼红还考察了瑞昌市行政服务中心。

堤内景观带、堤外生态带……长江岸线环境整治是易炼红此次调研的重点。在长江大堤彭泽段、瑞昌段,易炼红一路实地考察,对长江“最美岸线”建设取得的明显成效表示肯定。他指出,打造长江“最美岸线”充分体现了对习近平总书记“共抓大保护、不搞大开发”重要指示精神的坚定理解和贯彻落实。要进一步坚持问题导向,加强生态修复、环境治理和堤防加固,确保实现全方位整治、不留死角,巩固好、维护好、提升好长江岸线生态环境,让长江江西段成为整个长江最美的岸线。

市委秘书长吴照友、市政府秘书长鲍成庚陪同。

全

谢一平看望

本报讯(记者汪良红)3月28日~30日,全国台企联福建江西及华中片区协会会长座谈会在浔召开,市委副书记、市长谢一平看望了全国台企联常务副会长、华中片区区长余明进一行。

谢一平对余明进一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了九江经济社会发展情况。他说,九江既是江西唯一的沿江港口城市,也是重要的门户城市和工业重镇,开放程度高,正处在重要的历史发展机遇期,主要经济指标持续位居全省前列。希望各位台商继续关注九江、投资九江,共谋合作共赢之路。我们将始终秉承“亲商、安商、富商”的理念,深入推进“放管服”改革,全力推行行政许可(审批)“一次办”“一次不跑”,持续开展降本优环境行动,着力打造政策最优、成本最低、

服务最好、办事最快的营商环境,推动浔台合作更加紧密、更加广阔。

余明进感谢九江市委、市政府一直以来对台商在九江发展的关心和支持,对九江经济社会发展取得的成就表示赞赏。他表示,九江具有良好的区位优势、产业基础、自然资源和发展环境,是广大台商投资兴业的沃土,台资企业将进一步在经济、文化、旅游等方面加强与九江的合作,投资九江、兴业九江,为九江经济社会发展作出更大的贡献。

会议期间,与会人员还实地考察了九江经开区、庐山。副市长、九江经开区党工委书记罗文江,全国台企联副会长、福建江西片区会长杨荣璐出席。